ДРУГА РІКА
Залишаю дім
Інформація для радіопрезентації
Після тривалої творчої перерви гурт «Друга Ріка» презентує авторську пісню «Залишаю дім» та кліп до неї. Сингл увійде до нового альбому, над яким нині працює гурт. Вихід платівки заплановано на 2026 рік.
Зі слів лідера гурту та автора слів Валерія Харчишина, «Залишаю дім» — мотиваційний трек до сприйняття реальності. Пісня про кохання і втрати, про те, коли зникає точка опори і доводиться залишити простір, пронизаний  спогадами з минулого життя. Але водночас — і про прийняття змін: про речі, які залишаються з нами назавжди, навіть коли відкриваємо для себе новий досвід.
Пісня читається як сповідь і символічна межа між «до» і «після», між тим, що втрачено, і тим, що тебе починає захоплювати. Вона розповідає історію того, хто перегорнув важливу сторінку життя, не залишився у втраті та йде у щасливе «справжнє» майбутнє.
«Є речі, які не змінюються. Це — кохання. Точніше, здатність його відчувати. Усе інше змінилося.
Я усвідомлюю, як навіть особиста трагедія в тексті з часом втрачає свій драматизм: щоразу, коли пісню виконують — вона, набуваючи популярності, втрачає свій драматизм, поступово мігруючі з голови і серця до ніг, що ведуть на танцпол. Так було з «Секретом»: під час перших виконань — комок у горлі та сльози у слухачів, а з часом — танцювальні ремікси.
Але так, щоб текст пісні, що має ознаки особистої «мультитрагедії», ще до релізу пройшов усі етапи, проковтнувши авторські переживання: від втрати родинного дому до нової домівки, а згодом — і її, після чого пісня проявилася як пережита самоіронія ще на етапі створення, — такий  креативний шлях відбувся зі мною вперше. А коли я знайшов у собі сили залишити токсичний дах (у пісні це звучить «я здав свої ключі»), композиція трансформувалась у мотиваційний трек — не про втечу в омріяне й недосяжне, а про прийняття реальності. 
Можливо, причина у війні, яку ми вже сприймаємо як фон, але не припиняємо боротися. І якщо ми вже можемо жартувати про особисті втрати — значить, ми точно живемо в іншій реальності, в епосі, схожій на Третю світову. Але ключове тут не «війна», а «живемо», — коментує Валерій Харчишин.
Попри глибоку особисту історію, що лягла в основу тексту пісні, Валерій подає її з іронією. І саме так хотів би, щоб вона сприймалась у слухачів: як теплий спогад, як мотиваційна пісня про життя, що продовжується з вірою: «а може, це справжнє літо, може, не спалить — не згорим». 
Роботу над новим альбомом музиканти почали ще у 2021 році, оприлюднив першу ластівку з платівки під назвою «Остання». Повномасштабна війна зупинила всі плани щодо майбутнього альбому. І з 2022 року гурт видав лише дві композиції: «Чи ти почув» на слова Ростислава Домішевського, а згодом — кавер на легендарну «Запроси мене у сни» авторства Володимира Івасюка та Богдана Стельмаха, яку свого часу виконував Назарій Яремчук.
«В якийсь момент навіть здалося, що ми вже ніколи не повернемося до цього альбому. Гастрольна діяльність та інші обставини все ніяк не давали відновити студійну роботу. Навіть коли між турами намагалися записати щось — це не було «наше». Ми були зануренні в проблеми війни та повсякденної реальності. Але прийшов момент усвідомлення: іншого життя не буде, повернення назад — теж. І це усвідомлення стало натхненням», — розповідають музиканти. 
Літо для кожного українця обовʼязково стане справжнім і гурт робить для цього все можливе, допомагаючи Силам оборони України сотнями благодійних концертів, десятками мільйонів гривень та понад тридцятирічною щоденною працею для популяризації української музики.
